PRUEBAS DE HIPOTESIS’

Prueba de Hipotesis | Hipétesis | Tamaifio | Supuestos necesarios Estadistico de Prueba Distribucion del
para Nula de para la aplicacion de la estadistico de prueba
muestra prueba de hipétesis bajo la hipdtesis nula
7 = X—u,
. . . ~o/dn Z~N(0,1)
La media de una n=t Sin<30 | La variable X se distribuye o/~n
. . =Mo
poblacion con varianza normalmente. _
conocida. . X -u, Z=N(0,1)
Sin>30 Z = —\/_
o/An por TCL
. . L. _ X —H,
Si n<30 La variable X se distribuye t=—— t~t
i 1 t K /\/; n-1
La media de una =t hormalmente.
poblacion con varianza —
desconocida . X—-u, Z =N(0,1)
Sin>30 L =—
s/ \/; por Teorema de Slutsky
Una proporcion T1=I1, La Varia'ble X es Bernoulli p—11, Z =N(0,1)
con pardmetro I1 VA4
\/HO.(]—HO)/I’Z por TCL
Condicion de aplicabilidad:
nlly=5yn(I-Il)) =5
La diferencia .de medias | w-p,=d | Si n1<<3300 Las valriables X,y X; son (X,-X,)-d Z ~N(0,1)
de dos poblaciones o ny normales. Z = - -
independientes con LZS mue;tras son 9, 92
varianzas conocidas independientes. n, n,
Sin;>30 | Las muestras son Z=N(0,1)
y 1,230 independientes. por TCL

* En todos los casos especificar quién es la variable de interés, e indicar que las muestras son aleatorias.
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para Nula de la prueba de hipétesis estadistico de prueba
muestra bajo la hipotesis nula
Sin;<30 0 | Las variables X; y X, son normales.
n,<30 Las varianzas de las dos poblaciones son iguales. t~tnr 22
La diferencia de medias Las muestras son independientes.
de dos poblaciones Hi-to=d 5
independientes con =
varianzas desconocidas
ero iguales
pero e _ , _ 7 = Z=N(0,1)
Sin;>30y | Las muestras son independientes.
;230 por TCL
t~tgr con
2
S; S5
La diferencia de medias Sin;<30 0 | Las variables X; y X, son normales. ol'= n, n,
. n,<30 Las muestras son independientes. = = (o2 2 2 2
Qe doqublacmnes Wit = d e (X]—XZ)—d (S, /nl) +(Sz/n2)
independientes con = n,—1 n,—1
varianzas desconocidas propuesto por Welch-
distintas Satterthwaitte
Sin>30y Z =N(0,1)
1'12230
Las muestras son independientes. por TCL

* En todos los casos especificar quién es la variable de interés, ¢ indicar que las muestras son aleatorias.
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Nula la prueba de hipdtesis prueba bajo la hipétesis nula
Las variables X, y X, son Bernoulli en ambas ( D, - Pz)
poblaciones con parametro IT; y IT, Z=
respectivamente. 1 1 Z =N(0,1)
: : . i i (1=p) —+— ’
La diferencia de dos proporciones | IT,-IT,=0 Las muestras son independientes. p(1-p )( n o on,
de poblaciones independientes o S por TCL
Condicion de aplicabilidad: n;.I1; > 5,
np.(1-11 )25, ny IhL 25y ny.(1-1h )= 5. con
n,.p,+n,.
(Se estiman con p; y p; respectivamente) = WRIRECV S
n,+n,

* En todos los casos especificar quién es la variable de interés, e indicar que las muestras son aleatorias.




